

**PRILOGA 7**

**PRIJAVA/ODJAVA DEJAVNOSTI NA PODLAGI UREDBE O OKOLJSKI DAJATVI**

(obrazec Prijava)

<b>I. SPLOŠNI PODATKI</b>			
Firma		<i>Prejemni žig</i>	
Naslov			
Telefon			
E-naslov			
Davčna številka			
Matična številka			
<b>PRIJAVLJAM SE KOT:</b> <i>(ustrezno označiti z X)</i>		<b>II. VRSTA VPISA:</b> <i>(ustrezno označiti z X)</i>	
<input type="checkbox"/> ZAVEZANEC ZA INDUSTRIJSKO ODPADNO VODO <input type="checkbox"/> PLAČNIK OKOLJSKE DAJATVE ZA KOMUNALNO ODPADNO VODO		<input type="checkbox"/> PRIGLASITEV ZAČETKA DEJAVNOSTI <input type="checkbox"/> PRIGLASITEV SPREMEMBE DEJAVNOSTI <input type="checkbox"/> PRIGLASITEV PREKINITVE DEJAVNOSTI <input type="checkbox"/> PRIGLASITEV PRENEHANJA DEJAVNOSTI	
Datum začetka opravljanja dejavnosti			
<b>III. DEJAVNOST PRIJAVITELJA</b>			
Zaporedna številka (1)	Šifra občine (2)	Občina (3)	Naprava (ime in naslov) (4)
<b>IV. OPOMBE</b>			
<i>Kraj in datum</i>	<i>Žig</i>	<i>Podpis odgovorne osebe</i>	

## URADNI ZAZNAMEK

Organ, pristojen za pobiranje okoljske dajatve:	Datum registracije:
Datum prejema:	Registracija zavrjena:
Opomba:	Vnesel v evidenco:

### NAVODILO ZA IZPOLNJEVANJE OBRAZCA »PRIJAVA/ODJAVA DEJAVNOSTI NA PODLAGI UREDBE O OKOLJSKI DAJATVI« (obrazec *Prijava*)

Obrazec se izpolni in predloži v dveh izvodih.

**V stolpec (2), (3) in (4) se vpišejo:**

- pri zavezancih za industrijsko odpadno vodo se navedejo imena in naslovi naprav, zaradi katerih so zavezanci za plačilo okoljske dajatve zaradi odvajanja industrijske odpadne vode, in sicer po občinah, kjer v napravah nastaja industrijska odpadna voda;
- pri plačnikih okoljske dajatve za komunalno odpadno vodo se navedejo šifre in imena občin, na območju katerih plačnik okoljske dajatve za komunalno odpadno vodo v okviru izvajanja javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode izračunava, zaračunava in vplačuje okoljsko dajatev za zavezance za komunalno odpadno vodo.

**V polje »Opombe« se vpišejo spremembe dejavnosti glede na njeno prvotno prijavo. Če se dejavnost odjavi, se opišejo razlogi za prenehanje njenega opravljanja.**